



Waldorfská základní a střední škola Semily

ÚNOR 2025

Školní zpravodaj



AKTUALITY

Sponzorský
běh

Pobyty na
horách

Masopust

Pozvánky

Sbírka DONIO

Vážení rodiče, milí žáci,

únor se na naší škole nesl ve znamení pohybu, radosti a společného úsilí o dobrou věc. Hlavní akcí měsíce se stal Sponzorský běh pro školní dvorek pod heslem "**Zkusme sebou hnout, ať pohneme dvorkem**".

Sponzorský běh: Každý krok se počítá

Žáci waldorfské základní i střední školy, učitelé a fandící sponzoři z řad rodičů, prarodičů a přátel školy se sešli **v pátek 21. února na Ostrově** v Semilech, aby svým dílem a účastí podpořili sponzorský běh pro dvorek. Organizaci nad touto akcí měla na starost naše **devátá třída** a celému úsilí „velela“ žákyně **Mia Hlubučková**, která se na podzim tohoto školního roku rozhodla vypracovat svou **ročníkovou práci** na téma organizace sponzorského běhu. Díky ní a jejímu vedoucímu práce a třídnímu učiteli v jedné osobě **Dušanovi Pleštilovi** se vše zdařilo na výbornou. Každé uběhnuté kolečko mělo svou hodnotu, kterou sponzoři proměnili v příspěvek na plánované úpravy školního dvora. Děti **běhaly s nadšením a s úsměvy na tváři**, vědomy si toho, že každý jejich krok přispívá k něčemu většímu. Díky úžasné podpoře sponzorů se **podařilo vybrat částku 66 574 Kč**. Velké poděkování patří všem, kteří se do běhu zapojili, přispěli nebo pomohli s organizací akce!

Masopust ve škole

Děti prvního stupně se proměnily v nejrůznější **zvířátka, loupežníky, víly i v perníkovou chaloupku** a díky našim osmákům oslavily masopustní veselí.



Pobyty na horách: Zima plná zážitků

Únor byl také ve znamení zimních radovánek. Třídy sedmá, osmá a jedenáctá vyrazily na **horské pobyty**, kde si všichni užili lyžování i procházky zasněženou krajinou. Kromě sportovních aktivit byl prostor i pro **budování vztahů** a společné večery plné her a zpěvu. Horské pobyty jsou vždy skvělou příležitostí pro **posílení třídního ducha** a vytváření vzpomínek, které dětem zůstanou ještě dlouho v paměti.

V uplynulém měsíci jsme se mohli přesvědčit, jakou sílu má **spolupráce a nadšení**. Ať už jsme běhali pro lepší dvorek, nebo sjížděli zasněžené kopce, jedno je jisté – **když se spojíme, dokážeme velké věci**. Děkujeme všem, kdo byli součástí tohoto aktivního měsíce, a těšíme se na další společné akce!

Jarní koncert: Poděkování všem dárcům

V pátek **21. března od 17.00** v KC Golf v Semilech nás čeká **Jarní koncert**. Přijměte prosím pozvání na tuto akci, pojďme se na něm společně setkat a přesvědčit se, že naše škola má nejen žáky, kteří dokáží hrát na nástroje a zpívat, ale i absolventy, kteří svým umem obohacují posluchače nejen v Čechách, ale i v Evropě.

Jarní koncert je **poděkováním všem dárcům**, kteří společně se školou nesou myšlenku nového dvorku, ale i těm, kteří mají naši školu rádi a fandí jí.

SBÍRKA NA ŠKOLNÍ DVOREK

Do dnešního dne se podařilo vybrat přes platformu DONIO **323 072,- Kč**.

Všem dárcům moc **DĚKUJEME!**

Sbírka bude pokračovat na Doniu do konce března 2025.

<https://donio.cz/rekonstrukcedvorkuwaldorfsemily>



Co nám přinesou dny příští?

- Do **pondělí 17.3.2025** Vás zveme k prohlídce **prvních návrhů nové podoby školního dvora** vystavených v prostorách přízemí školy. Budeme rádi za Vaše komentáře a nápady.
- V **pátek 21.3.2025 od 17:00** Vás zveme na **Jarní koncert do KC Golf**.

